

更生日報 111 年 10 月 04 日 星期三 第 6 版 花蓮生活

中華民國一一一年十月四日／星期二

6
花蓮新聞



圖：光復商工校長李秋嫻（前排右）從教育部長潘文忠（前排左）手中受獎。（光復商工提供）

光復商工二度獲教育部評定績優學校

一系列創新多元宣導活動 防制學生藥物濫用

試探、才藝活動等課程，開設淨山、野營、藝術、皮雕、裁縫、鐵人、籃球、排球等多元活動，鼓勵高關懷學生參與。

記者黃寓中／報導

光復商工長期深耕防制學生藥物濫用工作，依循政府指導，辦理一系列創新多元宣導教育活動，績效卓著、深獲肯定，今年再度評選為績優學校，這是該校第二次獲獎，藥物濫用防制工作表現

，難能可貴。

為展現「新世代反毒策略」相關成果，教育部於一日於新北市新莊體育館舉

行「拒毒健康世代、愛與關懷作伙來

」全國反毒活動，透過反毒博覽會，表

揚嘉勉績優反毒有功單位及團體，光復

商工也是受邀之學校之一。

光復商工長期深耕防制學生藥物濫用工作，依循政府「新世代反毒行動綱領」指導，辦理一系列創新多元宣導教育活動，在執行防制學生藥物濫用工作上，納編心理師實施個案輔導，另外結合教育部防制學生藥物濫用多元適性輔導資源及校內外職能多元活動，以創新思維規劃課後山野教育、體能活動、職業

暉志工長期關心與陪伴，全心投入過程中不辭勞苦，也沒有怨言，孩子們生活上有所改變也找到生活的意義，也減少課後放學在外遊蕩涉入不當場所或接觸不當人士的機會，

光復商工長期深耕防制學生藥物濫用工作，績效卓著，今年再度被教育部評選為防制學生藥物濫用績優學校，這是該校第二次獲獎，學校教官、師長及春暉志工長期的努力投入，難能可貴。

光復商工業務承辦人學務處生輔組長鄭凱庭教官表示，今年再度受教育部的肯定，全校師生倍感振奮，與有榮焉，獲獎後仍將秉持反毒熱忱，持續推動防制藥物濫用服務工作，齊力打造健康安全幸福校園。

校長李秋嫻表示，非常感謝教育部各級長官的肯定，另外感謝花蓮縣聯絡處軍訓督導韓光宗長期積極協助推動毒品防制工作，辦理反毒增能研習、高關懷學生體驗活動，啓動孩子成長元素，在學習中探索未來職業的最佳時機。

更生日報